
Notulen MR vergadering 12-2-2024 
 
Tijd: 19.30 uur start 
Locatie: Teamkamer 
Aanwezig: Pasqualle, Sytske, Gladys, Brigit, Lieke, Arianne, Frederique 
Afwezig: - 
Voorzitter: Sytske 
Notulist: Frederique 
 
 
Ingekomen post/mail 
 
 
Mededelingen MR/GMR : notulen GMR 
Opvallend is het stuk over de vierdaagse schoolweek. Hier verwachten we het over te hebben tijdens 
het agendapunt vierdaagse schoolweek. 
 
Mededelingen directie:  
 
- verkeersregelaars  
Door een situatie tussen een verkeersregelaar en automobilist kwamen we erachter dat een 
verkeersregelaar jaarlijks een training zou moeten volgen. Dit is nog niet gebeurd op de Toermalijn. 
We weten al dat er 2 verkeersregelaars stoppen aan het eind van het jaar. Het is wel een initiatief 
vanuit ouders geweest.  
 
Hoe staan wij nu tegenover verkeersregelaars?  
We zien wel de toegevoegde waarde van de verkeersregelaars. Wij stellen voor om te onderzoeken 
wat de training inhoudt en hoeveel animo er dan nog is vanuit de ouders.  
Mocht er weinig animo zijn, dan kunnen we OR vragen mee te zoeken naar nieuwe leden.  
 
- toestemmingsbrief ondertekenen Statutenwijziging  
Vorige vergadering is er een mededeling geweest over de statutenwijziging. Hier schijnt een brief 
voor ondertekend te moeten worden. Sytske ondertekent deze.  
 
- groep 3  
We hebben een vacature uitgezet voor de maandag en dinsdag. Deze is vervuld.  
 
 
- ingelaste studiedag leerkrachtentekort  
De nood (leerkrachtentekort) is op een aantal Atlant scholen heel erg hoog. Atlant heeft de 
werkgroep LEF opgericht. Die werkgroep heeft alle directeuren bij elkaar geroepen. Iedere school 
moet op korte termijn nadenken over een aantal scenario’s. Woensdag 6 maart komen alle 
leerkrachten van De Toermalijn bij elkaar. Tijdens die studiedag gaan alle leerkrachten nadenken over 
verschillende scenario’s o.l.v. de directie. Kwakersnest is op de hoogte en zij gaan kijken wat ze 
kunnen betekenen op deze dag. Partou wordt nog geïnformeerd.  
 
 
- verdelen van groepen/wijziging escalatieladder 
In de escalatieladder staat dat we maximaal 1 groep per week opdelen. Dit is opgehoogd naar 2x per 
week. We verdelen nu al regelmatig in verband met ziekte en afwezigheid.  
 
- vacature IB 



De Bac (Benoeming advies commissie) moet samengesteld worden. In de Bac zit Brigitte. Vanuit MT 
komt Daniëlle in de Bac. Linda komt vanuit het team in de Bac. Er moet vanuit de MR ook iemand in 
de Bac. Pasqualle gaat dit doen.  
 
- stand van zaken Stop verplicht toetsen  
We zijn een tijdspad aan het creëren. We hebben besloten volgend jaar de doorstroomtoets niet af te 
nemen. We willen ook de IEP uitslagen niet meer in het rapport meegeven. We vinden het niet fijn 
om zonder context de grafieken mee te geven. Het rapport moet een breed beeld geven van de 
kinderen in de klas en niet alleen maar gericht op de IEP resultaten. Uit de IEP kunnen we wel hele 
interessante informatie halen. De IEP maakt automatisch een analyse. Hier kunnen wij de ouders in 
meenemen tijdens het 10-minuten gesprek. Door het ‘stop het verplicht toetsen’ zijn we ons bewust 
van het ‘waarom en hoe’ van het toetsen.  
 
Vraag: Mag je als school zelf besluiten of je de doorstroomtoets doet of niet? 
Nee, hier vindt de inspectie wat van, maar wij onderbouwen heel goed waarom wij deze keuze 
maken. Dit wordt atlant breed gedragen. Er zijn 3 pilotscholen, waaronder de Toermalijn.  
 
Wij gaan andere toetsen nog niet loslaten. We hebben veel gesprekken met elkaar hierover, maar 
denken daarbij bijvoorbeeld ook aan het leerkrachtentekort.   
 
We hebben het team ook gevraagd om te kijken naar alle toetsen die ze afnemen in de klas. Zowel de 
methode als niet-methode toetsen. Wat toets je en wat doe je vervolgens met die toetsen? Hier gaan 
we de komende periode mee aan de slag.  
 
Cultuurplan van de Toermalijn (is in wording)  
Op de toermalijn hebben we nog geen cultuurplan (wat doen wij en wat willen wij met het 
cultuuronderwijs?). Dit plan wordt gemaakt. Hier wordt burgerschap in meegenomen.  
 
Actielijst bespreken 
- 
 
w.v.t.t.k. 
Parro wordt niet door iedere leerkracht even frequent gebruikt. Dit gaan we meenemen naar het 
team.  
 
Rondvraag 
Geen vragen 


